подводим итоги

Автор: Administrator

23.12.2017 14:03 - Обновлено 23.12.2017 14:15



В 2017 годУ вопросам охраны труда уделено немало времени и средств. Авангардом профсоюзной организации по контролю за соблюдением безопасных условий труда на рабочих местах, конечно, являются наши уполномоченные лица. В каждом структурном подразделении имеются общественные контролеры. Всего на заводе 182 уполномоченных. Без их, пусть порой незаметной, но очень нужной работы, сегодня обойтись нельзя. Вовремя замеченные и устраненные нарушения в работе оборудования это, как минимум, снижение финансовых затрат, а как максимум, возможно, сохранение жизни и здоровья работников.

Два раза в месяц проводится совещание с уполномоченными, на котором председательствуют генеральный директор и лидер профсоюзной организации. Руководство оказывает многогранную помощь в реализации нерешенных проблем, высказанных общественными контролерами. На совещании обязательно присутствуют руководители ответственных служб работодателя.

За 2017 год силами уполномоченных индивидуально проведено 222 проверки, в составе комиссии - 78. Выявленные замечания своевременно устраняются, отчеты представляются в профсоюзный комитет.

Под пристальным вниманием наших общественных инспекторов не только оборудование

подводим итоги

Автор: Administrator 23.12.2017 14:03 - Обновлено 23.12.2017 14:15

и технологический процесс, но и то, что нас с вами защищает во вредных, тяжелых и опасных условиях труда, а именно средства коллективной и индивидуальной защиты. Этому вопросу — особое, пристальное внимание. И неисправные замки, и усадка новой спецовки после стирки, и плохое качество самого материала, и несоответствие размеров, роста, брак со стороны поставщиков и т.д. В общем, в этом вопросе покой нам только сниться. В конце ноября были завезены специализированные противокислотные костюмы нового образца. Снят вопрос по защитным очкам, перчаткам. Благодаря активным действиям уполномоченных оперативно решаются все эти вопросы.

Профсоюзный комитет старается быть в курсе всех событий, касающихся вопросов охраны труда. Представители профкома входят в состав соответствующих комиссий. Совместно с отделом охраны труда и промышленной безопасности проводятся проверки производственных объектов на соблюдение требований трудового законодательства. За 2017 год было проведено 19 совместных проверок. Не остается без внимания и культура производства: ремонт операторных, замена изношенной мебели, наличие оборудованных комнат приема пищи.

Техническим инспектором труда, совместно с уполномоченными, было проведено 23 проверки культуры производства и состояния охраны труда на рабочих местах. Выявленные при этом нарушения оперативно устраняются.

В целом работа профсоюзной организации в области охраны никогда не была и не будет простой. В большой степени ее успех - это результат нормального конструктивного диалога с работодателем, так называемого социального партнерства. Об этом свидетельствуют наши показатели. По итогам конкурса уполномоченных лиц в Межрегиональной профсоюзной организации ПАО НК «Роснефть» (а это наша вышестоящая организация, объединяющая профсоюзы Компании Роснефть) за 2016 г победителем конкурса по ОТ стал уполномоченный цеха №5 АО «СНПЗ» Штыров Антон. До него лидировал работник цеха №8 Краснов Алексей.

Мы надеемся, что показатели нашей работы и в этом году будут отмечены наградами. Стремление идти вперед и самосовершенствование методов работы — основные наши приоритеты. Мы стремимся к лидерству во всех аспектах нашей деятельности. Мы взяли эту планку и надо стараться её удерживать.